

《智取威虎山3D》发布

林更新演少剑波 打土匪谈情说爱两不误



徐克导演的谍战巨制《智取威虎山3D》昨日在京发布青春特辑,林更新、佟丽娅、陈晓代表“年轻人”现场卖萌。

该片改编自经典小说《林海雪原》,徐克表示通过青春的演员代入现代的精神让这个耳熟能详的故事有更多惊喜元素。电影中203小分队队长少剑波由林更新饰演,佟丽娅、陈晓则分别饰演战队主力卫生员白茹和警卫员高波。饰演队长的林更新在发布会认领望远镜道具,称它帮助自己找到运筹帷幄的感觉。佟丽娅身背急救箱,笑言自己在片中化身女汉子投入紧张战斗。陈晓则与苏翊鸣结成“最萌拍档”,他也透露角色是“年纪不大,一身热血,爱情泛滥的人”。

说到拍摄的艰辛,林更新直言这个戏主要是拍土匪与雪,“我是东北人(对雪)并不陌生,导演这些在香港生活的人都没见过,一开始很开心打雪仗堆雪人,后来才发现雪中拍摄会很多困难,有时候要步行上山,加上要穿那么厚的衣服,白天也会有零

下30°C,拍摄也可能长达10个小时”。与那个年代有些距离的林更新直言从小就听相关的故事,但那个时候自己太小不太明白是什么意思,“听过天字盖地虎,宝塔镇河妖,当时不知道河妖与河童有什么区别”。

佟丽娅透露自己与林更新有很多感情戏,但更多的还是大家一起打土匪。林更新则表示“当时那个年代对待男女情感与现在方式不一样,那时称呼为女同志”。谈到曾经的绯闻女友周冬雨删照片一事,林更新反问记者称:“是她删的吗,是不是别人帮她删的?”对于自己与超模陈碧舸同游欧洲疑似恋情曝光,林更新称那是去年的照片,当时去欧洲很好玩,自己喜欢在手机里存以前的照片。有记者直问林更新到底喜欢哪种类型女友,是周冬雨是嫩模还是“国民老公”王思聪,林更新也调侃回应称“我什么时候说过喜欢他们了,男女我都分不清”。

(凤凰)



《等一个人咖啡》首映 周慧敏客串

电影《等一个人咖啡》昨日在京举行首映礼,导演江金霖携主演布鲁斯、宋芸桦、赖雅妍、张立昂登台亮相,客串的周慧敏也隔空送祝福。《等一个人咖啡》围绕一家名叫“等一个人”的咖啡店和一杯老板娘特调展开剧情,将三段不同的青春与爱情故事徐徐道来。片中饰演咖啡店老板娘的周慧敏未能到场,通过VCR送上了祝福,向广大内地影迷们问好。不过赖雅妍现场透露,周慧敏其实很怕咖啡的苦味,所以拍摄期间,都是由自己调制真正的老板娘特调给她喝。

(新浪)

《忍者神龟》动作逗趣,大场面不少

作为派拉蒙重金打造与《变形金刚4》等量齐观的好莱坞巨制,真人特效版《忍者神龟》日前在京曝光最新动作特辑,影片除欢乐逗趣元素外,神龟上演“水陆空”三大战役,动作逗趣、大场面不少,中国观众对其期待倍增。

《忍者神龟》预告片有大量炫酷的动作场面,以神龟及其师傅斯普林特为代表的正义一方,与史莱德领导的黑暗势力所展开的厮杀集中在三个重要场景:下水道、雪山和天台。首先在神龟的下水道之家中,斯普林特与史莱德之战正如《黄飞鸿》中李连杰与甄子丹竹竿对棍,在狭窄空间内鼠大师飞身躲过史莱德发射出的飞刀如武侠小说的轻功,史莱德与鼠大师的造型及设定又令人联想到“御猫大战锦毛鼠”。预告片中“雪地歼敌狂飙”短短几个镜头便包含了光速滑行、致命撞车、导弹空袭等动作场面。“决战城市之巅”的天台一战中,正反两方将各自的本领毫无保留地呈现在观众面前,史莱德科技感十足的机械战甲也成为焦点,犹如缩小版“变形金刚”的史莱德也将亮出终极杀手锏。

在最新曝光的预告片中汇集了不少神龟们逗趣的情节和对话,米开朗基罗“调戏”女记者奥尼尔,四兄弟在电梯中敲打兵器炫技自嗨的场景都笑料百出。影片中时常会看到他们插科打诨、互斗贫嘴的场景,时而引人发笑时而令人忍俊不禁,也将他们的“黑色幽默”发挥得淋漓尽致。电影将于10月31日登陆中国内地,主演梅根·福克斯有望来华为影片助阵。

(腾讯)

《锋刃》杀青

黄渤上演“民国无间道”

黄渤、袁泉、倪大红主演的谍战剧《锋刃》目前已杀青并完成后期制作,投资近亿,号称2014年谍战剧王。今年国庆档电影票房榜上前三名《心花路放》、《痞子英雄2》、《亲爱的》均由黄渤主演,而《锋刃》则是黄渤今年唯一一部电视剧。据悉这次黄渤首次走“高富帅”路线,并上演一出“民国无间道”。

《锋刃》故事讲述1934年,在天津租界八面玲珑的东华洋行经理沈西林(黄渤饰)表面上每天声色犬马过着奢靡生活,而他还拥有另一个身份是汪伪政权驻天津情报机构主任。沈西林还有一个不为人知的身份,他是打入敌人内部的共产党员,他的上线牺牲了,遂与组织失去了联系,可他从未放弃战斗。这样虚心的卧底设计,堪比经典间谍片《无间道》。不过在《锋刃》中,黄渤的“卧底”比孙红雷在《潜伏》中多几分狡诈,比《无间道》男主角又多几分虐心。

黄渤一改搞笑形象,在剧中出演举止儒雅的洋行经理,这一角色与他此前饰演过的几个深入人心接地气的小角色完全不

同。在被问到接拍这一角色是否有难度时,黄渤表示真的挺难,“因为难所以拍,想多尝试一些以前没有的挑战。”谈及这个角色黄渤总结为两个字——复杂,他擅计划,长交际,外表优雅,但行事果断、冷静,遇到再大的事也能平静地谈笑风生,也承袭了其在电影《厨子·戏子·痞子》、电视剧《火线三兄弟》中特有的暗黑系“渤”式幽默风格。

这两年,黄渤每年都有一部电视剧和大家见面。谈及这一点,黄渤则坦言喜欢就去干,他说,不同的电影会给你不同的刺激,让你有不同的展示。电视剧可以让从来没有观影习惯的观众,通过电视了解你。有好的剧本、好的角色、好的搭档来合作,何乐而不为,“关键是角色吸引我,而且大小屏幕的受众人群,表现的空间和时间都不一样。”

据悉,黄渤这次的角色可说是完全的“高富帅”,除了和袁泉有感情戏,戏内还被许多女演员追求,其中也包括影视新星潘之琳,真真艳福不浅。

(新浪)



赵薇 黄晓明 佟大为

恋爱谈进了好莱坞

由光线影业、七星娱乐出品,赵薇、黄晓明、佟大为联合主演的新片《横冲直撞好莱坞》已于10月1日在美国洛杉矶正式开机。电影由执导《速度与激情》系列的导演林诣彬担任编剧并监制,全程在好莱坞取景拍摄。片中,“合伙人”黄晓明、佟大为将为赵薇变成情敌,这让不少网友感叹“期待值爆棚”。

影片讲述了佟大为和黄晓明这对逗比好友在异国他乡结识美女赵薇从此展开惨不忍睹的追爱之旅。片中除了有大量好莱坞电影标志性场景地闪爆观众眼球,还会一不留神撞到大牌国际巨星乱入,林诣彬凭

借其在好莱坞电影界多年的好人缘,邀请到数位国际一线巨星来片中友情客串。

9月底,赵薇、黄晓明、佟大为等已陆续前往美国准备新片拍摄。此次也是赵薇与导演林诣彬的首度合作,片中采用部分英文对白。穿着大胆时尚、秀一口美式英文的赵薇,一改往日风格,大打性感牌。更值得一提的是,因《中国合伙人》变好友的黄晓明、佟大为此次因为赵薇成为情敌,不过两人的追求方式还是有所区别。黄晓明要经历“枪林弹雨”、“追车玩命”,追爱道路可谓不曲折;而佟大为为则极尽搞笑之能事。该片有望于明年上映。

(凤凰)



《最强大脑》第二季更“逆天”更好看

日前,第27届中国电视金鹰奖评选结果揭晓,江苏卫视第一季度播出的国内首档大型科学类真人秀电视节目《最强大脑》,独揽最佳电视文艺节目作品奖。继之前传出第二季《最强大脑》将改变播出平台的消息后,前日,笔者从江苏卫视获悉,第二季《最强大脑》将在2015年开年继续登陆江苏卫视。科学评审魏坤琳也透露,第二季节目将更“逆天”更好看。

原班人马继续操刀

笔者昨日从江苏卫视获悉,《最强大脑》第二季将于2015年开年荣耀回归,第二季由操刀人王培杰、王刚带领原班制作团队已经秘密筹备逾时半年,跑遍整个中国强力搜索“最强大脑”,多方汇集全球顶尖科学家团队精心设计挑战环节,此外还反复奔赴《最强大脑》海外赛场敲定国际参赛队员。节目方面,《最强大脑》第二季将呈现出更多的奇葩天才“脑力”挑战人类极限。

道具方面也更加极致、更加恢宏;另有消息显示,国际挑战赛或升级为中美英日德的“世界大战”。

众多大牌纷纷请缨

虽说是一档极为严肃的科学真人秀,但在第一季《最强大脑》的舞台上,周杰伦、章子怡、金秀贤、张柏芝、陶晶莹等明星大咖们的助阵,为节目添彩不少,而“最帅大学教授”魏坤琳也成为风靡一时的荧屏偶像。

虽然目前第二季《最强大脑》对于明星阵容秘而不宣,但笔者前日从江苏卫视获悉,“科学偶像”魏坤琳还将继续坐镇,而由于第一季的良好口碑,众多大牌明星嘉宾纷纷主动请缨,要求加盟第二季《最强大脑》。

(凤凰)